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TELEKOM ISPLAĆUJE 3,9 MILIJARDI DINARA DIVIDENDI 
04. maj 2009. | 13:23 

Izvor: Beta 

Telekom Srbije isplatiće akcionarima oko 3,9 milijardi dinara dividendi iz dobiti u 2008. godini, 
izjavio je predsednik Upravnog odbora Telekoma Dragor Hiber. 

On je kazao da je UO Telekoma Srbije usvojio odluku o raspodeli dobiti prema kojoj će PTT Srbije, 
odnosno država Srbija kao vlasnik, dobiti 3,12 milijardi dinara, a grčka kompanija OTE, vlasnik 20 odsto 
akcija, 780 miliona dinara.  
 
Nerasporedjena dobit, kazao je Hiber, koja će ići za plaćanje obaveza je 30 odsto od profita i iznosi oko 
1,67 milijardi dinara.  
 
"Sve skupa Telekom Srbije je bio i ostao najuspešnija kompanija u Srbiji. Kompanija čiji su poslovni 
rezultati i 2008, jedne teške godine, impresivni", ocenio je on.  
 
Hiber je istakao da je sa 5,6 milijardi dinara ostvarene neto dobiti, Telekom i u 2008. bilo preduzeće sa 
najvećom dobiti u Srbiji. Prema njegovim rečima, na sednici UO Telekoma Srbija usvojen je finansijski 
izveštaj o poslovanju Grupe Telekom Srbija u 2008. prema kojem je operativna dobit povećana za 77 
odsto, sa 12 na 22 milijarde dinara.  
 
Hiber je istakao da je taj rezultat postignut zahvaljujući bržem rastu prihoda od rashoda. On je dodao da je 
jedini parametar kod kojeg je zabeležen manji rezultat u odnosu na prethodnu godinu, bila neto 
dobit grupe, ali da uzroci toga leže van poslovanja Telekoma, odnosno u kursnim razlikama.  
 
"Telekom Srbija 90 odsto svog prihoda ostvaruje u dinarima, a kao akcionarsko drustvo sa manjinskim 
stranim vlasnistvom, 20 odsto, izražava u evrima. Nasuprot tome, 90 odsto obaveza kompanije, koje se 
odnose na nabavke opreme i zajmove prema stranim bankama su u evrima. Zbog slabljenja dinara prema 
evru u poslednjem tromesečju 2008. godine, dobit Telekoma smanjena je za 20 odsto", kaze Hiber.  
 
Na neto dobit je, prema njegovim recima, uticao i početak otplate dela zajma od 110 miliona evra za 
kupovinu Telekoma Srpske.  
 
Hiber je kazao i da je dobra vest to sto je dogovoren reprogram dela kredita u iznosu od 150 miliona evra. 
On nije mogao da precizira kolike će biti kamate za reprogram duga,  pošto ugovori još nisu potpisani, ali je 
istakao da će troškovi reprogramiranja biti niži od kamata na depozite koji daju banke u Srbiji.  
 
"To je dobra vest za srpsku ekonomiju jer će 150 miliona evra biti slobodno, a siguran sam i da će te 
kamate odjeknuti na bankarskom tržištu i pomoći rerogramiranje zaduživanja i drugih srpskih preduzeća", 
kazao je Hiber.  
 
Hiber kaže da je i Telekom Srbija u 2008. godini, prirodnim odlivom, smanjio broj zaposlenih za 466, sto je 
oko pet odsto.  
 
"Mi ćemo nastaviti da radimo na popravljanju naše kadrovske strukture i smanjenju broja zaposlenih, ali ne 
pod direktinim pritiskom krize. Uostalom, ukupni troškovi radne snage u Telekomu su ispod 20 odsto, što je 
znatno manje nego kod drugih javnih preduzeća, gde troškovi radne snage idu do 70 odsto", kaže Hiber.  
 
Predsednik UO Telekoma Srbije je kazao i da će evenutalno povećanje cena u fiksnoj telefoniji biti 
predlagano isključivo u dogovoru sa Vladom, vodeći računa o ekonomskoj politici i mogućnostima 
pretplatnika. 
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